
 
 
 
 
 
 
 
 

I. évfolyam, 3. szám - 2005. augusztusTisztelt Olvasó! 
 

Az Európai Parlament - csakúgy, mint nemzeti társa - nyárra bezárja kapuit. A képviselők számára ez csöndes időszak, a
látványosabb ülések helyett a felkészülés időszaka. A következő félév jogalkotási témáin kívül fel kell készülni az elnök-
ségi váltásra is: a luxemburgi elnökséget az angol követi, amellyel szemben nagy elvárásokat támaszt a sajtó, a gazdaság
és mi, képviselők is. Azt mondják, hogy a nagy és kis országok elnökségi időszakai látványosan különböznek: a kis
országok kompromisszumkeresőbb, gyakorlatiasabb elnökséget adnak, míg a nagyobbak jobban magukon viselik a
nemzeti karakterjegyeket, ezért grandiózusabb célokat és látványosabb csatákat hoznak. A nyári szünet július 14-én
kezdődik és augusztus 29-én ér véget. Ebben a hírlevélben a nyári uborkaszezonban fel- 
merült egy-két fontosabb témán túl a várható őszi programról is be szeretnék számolni. 

Tagságaim az Európai Parlamentben: 
Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság, Ipari, Kutatás-Fejlesztési és Energiaügyi Bizottság, Költségvetési Ellenőrző Bizottság 

EU-Ukrajna parlamentközi delegáció, EU-EGT parlamentközi delegáció, Védelmi Albizottság,  
Kis- és középvállalkozásfejlesztési Munkacsoport, Lisszaboni Stratégia Munkacsoport 

Tagságaim egyéb európai szervezetekben: 
Európai Energia Fórum, Európai Internet Alapítvány, Megújuló Energiaforrások Európai Fóruma, Európai Építőipari Fórum, Kangaroo Csoport 

REACH 
 

2005. őszén kerül első olvasati
szavazásra a vegyi anyagok sza-
bályozását reformáló REACH terve-
zet (ld. áprilisi szám). A képviselők
összesen több mint 5.000 módosító
indítványt nyújtottak be a rendelet-
hez, és az egységes és életképes jog-
szabály megalkotása végett még az
augusztusi szünet alatt is intenzíven
folytatjuk a kompromisszumtárgya-
lásokat. Ezek során jó reményt látok
arra, hogy az általam két bizott-
ságban is beadott, 113 indítványból
álló módosító csomag széles támo-
gatást kapjon. 
A feladatot a tetemes papírmunka
mellett az is nehezíti, hogy a szep-
tember 18-i németországi választá-
sokig a REACH kampánytémává
vált, és egyes német képviselők eb-
ben a helyzetben a pártérdekeik sze-
rint kompromisszumok helyett a
konfrontációt keresik. 
A gyakorlati szempontoknak megfe-
lelő megállapodást szorgalmazó ál-
láspontomat többször volt alkal-
mam a parlamenten kívül is ismer-
tetni: június 20-án Londonban a Ve-
gyi Anyag Forgalmazók Európai
Szö-vetségének (FECC) kongresz-
szusán, 21-én a Festékgyártók Euró-
pai Szervezetének (CEPE) félévzáró
rendezvényén, 22-én az Európai
Vegyipari Szövetség vacsoráján, és
július 11-én egy angol elnökségi és
egy európai bizottsági szakemberrel,
illetve egy német képviselőtársam-
mal közösen Észak Rajna-Westfália
tartomány brüsszeli képviseletén. 
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A SOLVIT 
 

Örömmel tapasztalom, hogy egyre
többen értik az Unióban hozott dön-
tések fontosságát és ismerik saját
jogaikat. Ugyanakkor problémát
okoz, hogy ha ezek a jogok sérül-
nek, kihez és milyen eljárási rend-
ben fordulhatunk segítségért, jog-
orvoslatért. 
A SOLVIT az Európai Unió vita-
rendezési fóruma, amely lehetőséget
ad arra, hogy az ügyfél egy másik
tagállam hatósága ellen a bírósági út
helyett egyeztetés során gyorsabban,
rugalmasabban és ingyen jusson
jogorvoslathoz azokban az ügyek-
ben, amelyek az EU belső piacára
vonatkozó szabályokat érintik. 
Ha egy magyar állampolgárnak ki-
fogásai vannak egy őt érintő, más
EU tagállami hatóság által hozott
döntés ellen, akkor külföldi perkez-
deményezés előtt kifogásaival a ma-
gyar SOLVIT központhoz fordulhat:
 

SOLVIT Központ 
H-1133 Budapest 

Pozsonyi út 56 
T: 06 1 441 7979, F: 06 1 458 2061

e-mail: solvit@meh.hu 
http://europa.eu.int/solvit/site/index_hu.htm

 
A magyar központ felveszi a
kapcsolatot az érintett másik tagál-
lam SOLVIT központjával, és ügy-
fél folyamatos tájékoztatása mellett
megpróbál közös és kölcsönösen el-
fogadható megoldást találni a vitára.
Ha az ügyfél mégis pert kezdemé-
nyez, az egyeztetés azonnal végetér.

EGY PERCBEN 
 

TÁRSJELENTÉSTEVŐ A PÉNZÜGYI
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGBAN - A
félév utolsó strasbourgi ülésén társ-
jelentéstevőnek választottak az
"egyéb európai intézmények" költ-
ségvetési ellenőrzésében. A feladat a
Tanács, a luxemburgi Bíróság, a
Gazdasági és Szociális Bizottság, a
Régiók Bizottsága, az Ombudsman
és a Számvevő Szék gazdálkodásá-
nak ellenőrzésére terjed ki. 
 
NUKLEÁRIS ENERGIA - Az Európai
Parlament ipari bizottságának napi-
rendjén öt atomenergiát érintő téma
szerepel, melyeknek többsége a
magyar energiapiacot és nukleáris
ipart is érinti: A hulladékok szállí-
tásáról, tárolásáról, az atomerőmű-
vek leszereléséről és az ehhez szük-
séges pénzügyi keretek biztosításá-
ról szóló jogszabálytervezetek, je-
lentések számunkra mind a paksi
üzemidő hosszabbítás, mind a leen-
dő bátapáti hulladéktároló kapcsán
fontosak. 
Ezen munkák keretében több képvi-
selőtársammal az angliai Sellafield-
be látogattam, ahol meggyőződhet-
tünk arról, miként lehet a sugárzó
hulladékot biztonságosan, üvegbe
zárva tárolni. 
 
EURÓPAI MŰHOLDAS RÁDIÓNAVI-
GÁCIÓS PROGRAM - Az Ipari
Bizottság június 21.-én egyhangúan
fogadta el Barsiné Pataky Etelka
magyar képviselő jelentését a Gali-
leo program kivitelezési tervéről. 
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legyenek. A "Better Legislate", azaz
"Jobb Törvénykezés" program sike-
re tehát a KKV-k számára is kulcs-
fontosságú, ehhez pedig elengedhe-
tetlen a jelenleg létező szabályozá-
sok alapos átvizsgálása, adott eset-
ben egységesítése, egyszerűsítése.
Ezzel kapcsolatban Verheugen biz-
tos, a soros angol elnökség júliusi
hivatalba lépését üdvözölve, példa-
ként említette azt az angol elvet,
mely szerint új jogszabály csak ak-
kor kerülhet a jogrendszerbe, ha leg-
alább egy régit töröl belőle. 
A KKV Munkacsoport alelnökeként
úgy vélem, ebben a munkában soha
nem szabad szem elől tévesztenünk,
hogy minden egyes gazdasági sza-
bályozás statisztikailag és gyakorla-
tilag egyaránt elsősorban a vállala-
tok túlnyomó többségét kitevő
KKV-kat érinti. 
A REACH tervezet például néhány
nagy világcégen kívül számtalan, kis
mennyiségű és magas hozzá-adott
értékű kemikáliák gyártására szako-
sodott kis és közepes vállalkozásra
lesz közvetlen hatással. Hasonló-
képp az autóalkatrészek for-almáról,
és ipari mintaként való védelméről
szóló jogszabály-tervezet vitája jól-
lehet a nagy autógyárak érdekei
mentén zajlik, a végeredmény mégis
döntő hatással lesz ugyanezen cégek
több ezer alvállalkozójára, valamint
minden kisiparosra, kereskedőre,
autószerelőre, aki nap mint nap
kocsi-alkatrészekkel dolgozik. 
A KKV munkacsoport célja, hogy
az ő érdekeik is maximálisan számí-
tásba kerüljenek a jogszabály meg-
alkotásakor. 
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Kedves Olvasó!  
 
Remélem, hírlevelemmel sikerült
felkeltenem érdeklődését az Európai
Parlament iránt. Kellemes nyaralást
és feltöltődést kívánok Önnek, és
kérem, hogy az Európai Parlament-
tel és a fenti témákkal kapcsolatos
ötleteivel és észrevételeivel tisztel-
jen meg az alább található elérhe-
tőségek valamelyikén 
 
Tisztelettel, 
    H.E. 

ŐSZI PROGRAMOK 
 

Az ITRE (Ipari, Kutatási és Ener-
getikai) Bizottság ősszel három átte-
kintő, ötéves (2007-2013) program
vitáját kezdi, melyek az innováció
és versenyképesség, a hetedik
kutatási keretprogram, valamint az
utóbbinak a nukleáris kutatási és
oktatási programja. 
A 7. kutatási keretprogram alapvető
dokumentum a közeljövő innováci-
ós perspektíváinak és azok finanszí-
rozásának meghatározásában. Az
angol elnökség ígéretet tett, hogy a
program számára reális költség-
vetést és a jelenleginél áttekinthe-
tőbb adminisztrációt biztosít. 
Az IMCO (Belső Piaci és
Fogyasztóvédelmi) Bizottság szep-
temberben folytatja a szolgáltatási
irányelv vitáját, valamint megkezdi
annak a jelentésnek a tárgyalását,
amely a fogyasztói érdekek védel-
mét és népszerűsítését vizsgálja az
új tagállamokban. 
Ugyancsak ősszel kezdődik a rám
bízott Globalizáció és belső piac c.
jelentés vitája, a közbeszerzési poli-
tika új tényezőinek vizsgálata, (ide-
értve az elektronikus közbeszer-
zést), valamint az eljárások koordi-
nálása a közszolgáltatási, közérdekű
és közcélú szerződések terén. 

Június 15-én részt vettem
Luxemburgban azon a konferencián,
amelyet az Európai Bizottság a
2000-ben elfogadott Kisvállalkozá-
sok Európai Chartájának eddigi
értékelése végett szervezett. 
Előadásomban ismertettem, hogy az
EP 2005 márciusában létrejött KKV
munkacsoportja miként igyekszik a
döntéshozatalba bevonni azokat a
kis és közepes vállalkozásokat is,
amelyeknek máskülönben nincs
módjuk saját érdekeik és álláspont-
jaik önálló képviseletére. 
A luxemburgi konferenciát köve-
tően július 6-án Günther Verheugen
európai ipari és vállalkozási biztos
Strasbourgba látogatott, ahol Arnal-
do Abruzzinival, az Európai Keres-
kedelmi és Iparkamarák Szövetsé-
gének főtitkárával részt vett a KKV
munkacsoport soros ülésén. 
Az európai ipari tárca vezetője ki-
fejtette, hogy a Barroso bizottság
mandátuma során nagy hasznát
fogja venni mindazoknak a tapasz-
talatoknak, amelyeket még a Prodi
bizottság bővítési biztosaként szer-
zett. Elmondása szerint az új
tagállamok remek példát mutatnak
arra, hogyan lehet rövid idő alatt
hatékony reformokat és eredményes
jogharmonizációt megvalósítani. 
A kis és közepes vállalkozások szá-
mára valóban nemcsak a globális
piacon mért versenyképesség szem-
pontjából, hanem a mindennapi
munkában is nagyon fontos, hogy a
termelő és szolgáltató ágazatokra
vonatkozó gazdasági, ipari és piac-
szabályozások minél áttekinthettőb-
bek, minél könnyebben követhetők
 

Günther Verheugen, Arnaldo Abruzzini és Herczog Edit a KKV munkacsoport ülésén Strasbourgan 

KIS ÉS KÖZEPES VÁLLALKOZÁSOK MUNKACSOPORT NYÁRI PROGRAMOK 
 

Aug. 13.: Lángossütő fesztivál –
Zalahaláp 
Aug. 15.-16.: Találkozó a GAJA
Természetvédelmi Egyesülettel 
Szept. 16.: Konferencia a paksi élet-
tartam meghosszabbításról – Pécs 


